
11月 23日（金）、協和地区文化祭、相撲大会が

協和地区公民館で開催されました。今年の文化

祭では、協和地区の作品だけではなく、垂水高

校生の作品展示も行い、例年より多くの方が来

場しました。また、恒例の赤ちゃん土俵入りも

行われ、豊年と赤ちゃんの健やかな成長を願い、

今年は、８名の赤ちゃんが力士役の男たちと土

俵入りを行いました。最後は、参加者みんなで

記念撮影を行い、家族や地域の方々の温かい笑

顔が溢れていました。
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12 月５日（水）、第５弾垂水日帰りバスツアー

を開催し、30 人が参加しました。本ツアーは、

垂水市の歴史・文化・食を巡るツアーを実施し、

本市の魅力を理解してもらおうと全５回のツ

アーを企画したものです。今年最後のツアーは、

お長屋、垂水島津家墓所の見学、大野原地区で

つらさげ芋の収穫体験、千本イチョウ散策を楽

しんでいただき、昼食は、道の駅たるみずはま

びらにも立ち寄り、盛りだくさんの内容となり

ました。また、５回全てのツアーに参加した２

人の方には垂水市特産品が贈呈されました。

11 月 23 日（金）、鹿児島県食生活改善推進員

連絡協議会が鹿児島市で行われ、本協議会設立

50 周年の表彰式で、垂水市食生活改善推進員

の中条京子さんが表彰されました。これは、40

年以上にわたり地域の食生活改善に取り組まれ

た功績を称えたもので、受賞について中条さん

は「子どもが小さい頃に病気をしたことがきっ

かけに、食生活について勉強したいと思い、こ

の会に入りました。ここまで続けてこれるとは

思っていませんでしたが、このような賞をいた

だき、大変うれしいです」と話されました。

第５弾最終回！
垂水日帰りバスツアー

食生活改善推進員表彰
中条京子さん

12 月１日（土）、鹿児島県東部地区郵便局長会

肝属北部会の皆さんが清掃ボランティアを行い

ました。同会は、垂水市と鹿屋市の一部の郵便

局 11 局で組織されるもので、今回清掃ボラン

ティアには、各郵便局局長とその奥様が参加し、

垂水市街地を中心に計 41 本のロードミラーの

清掃を行いました。今回参加した皆さんは「通

りがかりの人々にも温かい言葉をかけてもら

い、楽しくできました」と話されました。地域

貢献の活動に感謝申し上げます。
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12 月７日（金）、二川地区で「子どもが収穫で

きるビワの木を作ろう」研修会が行われ、関係

機関を含め 32 人が参加しました。研修会では

牛根小学校児童も参加し、井上雅央講師からビ

ワ園の草木と、虫や鳥など生き物との密接な関

わりについて、分かりやすい講習がありました。

また、地域で結成された「びわっ子班」の方々

が、木の手入れの方法や、木を低くすることで

作業性の向上や鳥被害対策にもつながることを

学びました。春には、子どもたちと一緒に収穫

を楽しめそうです。

11 月 18 日（日）、第 27 回全九州スポーツチャ

ンバラ選手権大会が福岡県で行われ、自道館本

部（垂水）の皆さんが優秀な成績を収めました。
【大会結果】　※敬称略
◎基本動作　　７～ 10級／優勝　川﨑緋琉
　　　　　　　５～６級／準優勝　鎌田高誠
　　　　　　　１～４級／優勝　川﨑羽琉、３位　平良武蔵
　　　　　　　初段以上／優勝　川﨑勝洋
◎小太刀　　　１～４級／優勝　川﨑羽琉
◎長剣フリー　１～４級／優勝　川﨑羽琉
◎二刀　　　　１～４級／優勝　平良武蔵
◎楯長剣　　　１～４級／優勝　川﨑羽琉
◎楯小太刀　　７～ 10級／３位　川﨑緋琉
◎団体戦　　　準優勝　川﨑羽琉、平良武蔵、川﨑琉孔、
　　　　　　　　　　　竹内蒼一郎
◎県別対抗戦　準優勝　平良好弘、川﨑勝洋、竹内正浩

ビワ畑と生き物を学ぶ
研修会を開催

スポーツチャンバラ
自道館本部（垂水）の活躍
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